
                                                                     
 

                                                 РІШЕННЯ 

тридцять сьома сесія VІІ скликання 

 

від  27.02.2020 р. №1757 

 

Про створення робочої групи щодо оцінки діючих ставок по сплаті податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на вплив податкового 

навантаження на суб’єктів господарювання, які здійснюють 

підприємницьку  діяльність на території міста Коростень та підготовки 

пропозицій щодо можливого зменшення  розміру ставок із забезпеченням 

збалансованості міського бюджету на 2020 рік 

 

      Розглянувши звернення підприємців міста Коростень з питання  можливого 

перегляду діючих ставок по сплаті податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» міська рада, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Доручити міському голові : 

1.1. Створити робочу групу щодо оцінки діючих ставок по сплаті податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на вплив податкового 

навантаження на суб’єктів господарювання які здійснюють підприємницьку  

діяльність на території міста Коростень  та підготовки пропозицій щодо 

можливого зменшення  розміру ставок  по сплаті податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки  на 2020 рік із забезпеченням збалансованості 

міського бюджету. 

1.2. Залучити до складу робочої групи  представників Ради підприємців 

міста Коростеня,  Ради керівників міста Коростеня, депутатів міської ради, 

фахівців фінансового управління та управління економіки виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, Коростенськоого  управлінню ГУ ДПС у 

Житомирській області. 

 

Міський голова                                                        Володимир МОСКАЛЕНКО 
 
Секретар міської ради                                                                  В. Вигівський 

Заступник міського голови                                                          О. Ясинецький 

Заступник міського голови - 

начальник фінансового управління                                           Л.Щербанюк 

Начальник відділу організаційного                                             О. Заєць 

забезпечення діяльності міської ради 

Начальник юридичного відділу                                                   Т. Камінська    


